



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку»

(реєстр. № 6055 від 14.09.2021 р.)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 22 вересня 2021 року (протокол № 53) проект Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» реєстр. № 6055, поданий 14.09.2021 р. народними депутатам України Крячко М.В., Федієнком О.П. та іншими народними депутатами України.

Метою законопроекту визначено виконання Україною зобов'язань як сторони Угоди про Асоціацію та учасниці зовнішньополітичної ініціативи «Східне Партнерство».

Одним із завдань проекту Закону є створення передумов сталості державного регулюючого впливу на діяльність суб'єктів природних монополій у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку через рішення регуляторного органу, що дозволить уникнути різких коливань в умовах господарювання суб'єктів, діяльність яких регулюється цим регуляторним органом, зробить таку діяльність прогнозованою на більш тривалий термін, а це є одним з основних важелів для ефективного функціонування електронних комунікацій як базової галузі цифрової економіки України, забезпечення безпеки та досягнення балансу інтересів споживачів, суб'єктів господарювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку і держави.

Законопроектом пропонується призначення членів регуляторного органу на відкритих конкурсних засадах, незалежність регуляторного органу в прийнятті ним компетентних рішень, відкритості та гласності процесу державного регулювання.

Слід зазначити, що співробітництво між Україною та ЄС у сфері розвитку інформаційного суспільства (Глава 14 Розділу V Угоди про Асоціацію) має на меті імплементацію національних стратегій інформаційного суспільства, розвиток

всеохоплюючої нормативно-правової бази для електронних комунікацій та розширення участі України у дослідницьких програмах ЄС у сфері ІКТ.

Для досягнення сумісності телекомунікаційної інфраструктури та правил її використання, доступу до ринків послуг електронних комунікацій передбачається особлива та окрема координація політик та співробітництво між Регуляторами у галузі зв'язку.

Розвиток економіки даних спільно з ЄС надасть поштовху для розвитку в Україні сучасної цифрової інфраструктури, досліджень та технологій, таких як штучний інтелект, інтернет речей, хмарні платформи і сервіси, високопродуктивні обчислення та великі дані.

Головне науково-експертне управління Верховної Ради України надало зауваження до законопроекту, в тому числі технічного характеру, які можуть бути враховані при підготовці законопроекту до другого читання.

За результатами обговорення Комітет ухвалив рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» реєстр. № 6055, поданий 14.09.2021 р. народними депутатами України Крячко М.В., Федієнком О.П. та іншими народними депутатами України **включити до порядку денного шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання і, керуючись пунктом 1 частини першої статті 114 та частиною першою статті 116 Регламенту Верховної Ради України, за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.**

Співдоповідачем від Комітету із даного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначено заступника Голови Комітету Федієнко О.П.

Голова Комітету



М. В. Крячко